
Einladung zur A+A 2017 – Eintrittsgutschein 

Sehr geehrte(r) Frau/Herr Mustermann,

hiermit laden wir Sie zur A+A 2017 ein und senden Ihnen einen/einige Eintrittsgutschein(e), mit dem/denen Sie kostenlos die Messe besuchen können. 
Bitte lösen Sie den/die Gutschein(e) online unter www.aplusa.de/gutschein ein und drucken Sie sich gleich Ihr persönliches eTicket aus. Somit sichern Sie sich folgende Vorteile:  
· Mit dem eTicket können Sie kostenlos die Busse und Bahnen des Verkehrsverbundes Rhein-Ruhr (VRR), Preisstufe D - jeweils 2. Klasse ohne Zuschläge - nutzen.
Bitte beachten Sie, dass der Gutschein allein nicht als Fahrkarte für den öffentlichen Personennahverkehr gilt, nur das eTicket berechtigt zur kostenlosen Nutzung.
· Mit dem eTicket können Sie vor Ort direkt den Einlass passieren – mögliche Wartezeiten an Kassen oder Registrierungsschaltern entfallen.

· Durch die Online-Einlösung Ihres Gutscheins erhalten Sie zudem einen persönlichen Zugang zum Internet-Portal der A+A. Dort steht Ihnen ein breites Spektrum nützlicher Funktionen zur Verfügung, mit dem Sie Ihren Messebesuch professionell vorbereiten können und viele weitere Informationen über Unternehmen und die Branche erhalten.
Wir freuen uns auf Ihren Besuch und wünschen Ihnen eine gute Anreise. 

Mit freundlichen Grüßen

Herr/Frau xy

Unternehmen zzz 

PS: Weitere Features für eine erfolgreiche und professionelle Messevorbereitung finden Sie unter www.aplusa.de. Nutzen Sie die Vorteile einer Registrierung und lösen Sie Ihren Gutschein sofort ein!      

Bitte nutzen Sie diesen vorbereiteten Text für Ihre Briefe, mit denen Sie die Gutscheine an die Kunden versenden. Den Text können Sie sich einfach in Ihre Briefvorlagen kopieren, die rot markierten Textstellen ergänzen und auf Ihrem Briefpapier ausdrucken. 








